## COMITÉ DE COMPRAS ACTA No. 020 DE 2024

FECHA:	Manizales, 24 de junio del 2024	
HORA:	04:00 PM	
LUGAR:	AR: Sala de Juntas EMPOCALDAS S.A. E.S.P. Carrera 23 No. 75 – 82 Barrio Mi	
	Manizales, Caldas	
ASISTENTES:		

Se verificó la cantidad de propuestas recibidas en medio digital en el correo invitaciones.publicas@empocaldas.com.co, y en la Ventanilla Única de EMPOCALDAS S.A. E.S.P. y NO se constata la radicación de alguna.

1. SOLICITUD PÚBLICA DE OFERTA No. 32 - OBJETO: ADQUIRIR MATERIAL PROMOCIONAL Y/O POP PARA LOS DIFERENTES EVENTOS INSTITUCIONALES Y COMUNIDAD EN GENERAL, CON EL FIN DE GENERAR RECORDACIÓN EN EL PÚBLICO OBJETIVO Y FORTALECER LA IMAGEN INSTITUCIONAL DE EMPOCALDAS S.A E.S.P.

PRESUPUESTO OFICIAL	\$ 10.820.968 MCTE IVA INCLUIDO

Teniendo en cuenta que no se presentó ninguna propuesta al presente proceso contractual, el Comité de Compras de EMPOCALDAS S.A E.S.P sugiere declarar DESIERTA la Solicitud Pública de Oferta 32 del 2024.

JUAN CARLOS SANCHEZ RENDON

uall

Jefe Sección Suministros EMPOCALDAS S.A. E.S.P YUDY CRISTINA ALZATE CARDONA

Jefe Dpto. Administrativo y Financiero EMPOCALDAS S.A. E.S.P.

DIANA LORENA ARDILA MORA

Jefe Dpto. Planeación y Proyectos EMPOCALDAS S.A E.S.P TANIA ECHEVERRI RIVERA

Secretaria General EMPOCALDAS S.A E.S.P

SERGIO MONTEALEGRE CASTRO

Contratista Secretaría General EMPOCALDAS S.A E.S.P